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 درستی یا نادرستی هرعبارت رامشخص کنید.
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 جای خالی رابا عدد یا کلمه مناسب کامل کنید.
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 درهریک از پرسشهای زیر گزینه درست را انتخاب کنید.
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 به سوالات زیر پاسخ کامل دهید.
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 حاصل عبارت مقابل رابه دست آورید. الف (
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 الف ( حاصل عبارت مقابل را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید.
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 حاصل عبارت مقابل رابا استفاده از اتحاد به دست آورید.الف ( 
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 دستگاه مقابل را حل کنید.
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 الف ( حاصل عبارت زیر رابه ساده ترین صورت بنویسید.)مخرج ها مخالف صفر فرض شده اند.(
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 تقسیم مقابل را انجام دهید.  
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شعاع دهانه ی  شکل نیم کره وبه  ستوانه ای  6پیمانه ای به  سانتیمتر را از آب پر وآب آن را در لیوان ا

 کنیم آب درلیوان تا چه ارتفاعی بالا می آید؟سانتیمترخالی می  6شکل به شعاع قاعده ی 

 حجم رادردوحالت پیدا ومساوی قرار می دهیم تا ارتفاع معلوم شود.
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سلانتیمتر باشلدحجم  12سلانتیمتر اسلت اگلر ارتفلاع هلرم  5قاعده هرمی به شکل مربع ، به ضللع 

 محاسبه حجم هرم الزامی است.(آن رابه دست آورید.)نوشتن دستور 
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 علی نادریتهیه کننده : 
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